LIKOVNA UMETNOST – DELITEV SKUPINE  9.a – FOTOGRAFIJA- dekleta - 9.4.2020
Pozdravljeni, z današnjo uro se naše »enojne« ure ob četrtkih zaključujejo. Da vas ne bo »zmedlo«, ker ob četrtkih na 14 dni ne bo več navodil. Ko bo »blok« ura na urniku, bo v nadaljnjih tednih; en teden skupina deklet, drug teden pa skupina fantov. Začetek šolskega leta sem načrtovala, da bi sedaj začeli izdelovati sceno za valeto. Zato takšna delitev pri blok urah proti koncu šolskega leta. Sceno upam, da se čim hitreje lotimo v šolskih prostorih. Do takrat so prilagojene likovne naloge.
[bookmark: _GoBack]Likovna naloga bo pri blok urah enaka za vse (fante in dekleta). Da ne bo kdo mislil, da zaključujemo ;). Seveda je dovoljeno pokukati vnaprej, kaj se bo ustvarjalo.
Za današnjo likovno nalogo imate približno 3 tedne časa. Oddajte jo do 30.4.2020 na naslov : katja.operckal@oskoroskabela.si.
Dokument označite z imenom (prve 3 črke) in začetnico priimka ter razredom (primer: kato9A). Brez šumnikov.
Ko oddajate napišite: ime, priimek in razred.
Mislim, da je likovna naloga primerna za raziskovanje na domu.
Prvi del: teorija
Preglejte si gradivo na spletnem učbeniku https://eucbeniki.sio.si/index.html.
Prebrali si boste teorijo v iUčbeniku za Likovno umetnost 8.
V kazalu poiščite poglavje FOTOGRAFIJA.
Pozorno preberite in se osredotočite na FOTOGRAFSKE ZVRSTI.
Drugi del: praktično delo
Predelali ste fotografske zvrsti:
REPORTAŽNA FOTOGRAFIJA
DOKOKUMENTARNA FOTOGRAFIJA
PORTRET
ARHITEKTURNA FOTOGRAFIJA
KRAJINSKA FOTOGRAFIJA
ŽANR
ŠPORTNA FOTOGRAFIJA
UMETNIŠKA FOTOGRAFIJA

Med vsemi si izberite 2 zvrsti, ki jih boste podrobneje predelali. Fotografirajte nekaj motivov (izbranih dveh zvrsti) in jih nato pošljite meni (samo 2 fotografiji). Izberi dve najboljši deli in jih ustrezno označi.
Vsaka fotografija mora imeti naslov in zapis zvrsti. ( npr. Jaz - izolacija – portret, Barvni kontrast – umetniška fotografija). To lahko zapišete v sporočilo, ko pošljete »mail«.
Teme:
- Moj hobi
- Šola na daljavo
- Pokrajina

Fotografirate lahko s telefoni ali fotoaparati. Kdor želi, lahko fotografije tudi obdela v programu za urejanje fotografij. Nekateri imate te možnosti že na telefonskih aparatih.
Veselo »šklocajte« (fotografirajte) in ostanite zdravi!
Oddaja:  končni datum 30.4.2020







