SREDA, 15. april 2020
Dragi moji,
[bookmark: _GoBack]najprej majhno obvestilo kot vaša sorazredničarka. Ta teden vašim staršem gradivo pošiljam jaz, ker je učiteljica Simona odsotna. Kljub temu pa bo vesela kakšnega vašega sporočilca ali pozitivne misli. Ta teden imate edino obveznost pri naravoslovju, da si boste V PETEK pogledali filmček, ki sem vam ga med gradivo pripela danes. 
Tako. Zdaj pa se bomo lotili našega predmeta. Spodaj vam posredujem rešitve. Upam, da vam je šlo, ker ne gre za novo snov, ampak le ponavljanje. 
Kot sem vam že napovedala včeraj, boste danes tvorili krajše pripovedovalno besedilo z naslovom 'Srce mi je padlo v hlače'. Saj razumete, kajne, da od vas ne pričakujem kakšne grozljivke, ampak besedilo v prenesenem pomenu. Torej, da vas je bilo strah :) Besedilo naj bo dolgo približno toliko kot tisto na str. 46, ki ga je pisal Lovro. Preberite si ga še enkrat! Zdaj pa si po pravilnem kronološkem redu še enkrat preberite nalogo 26 na strani 53. To so navodila, ki jih morate upoštevati pri pisanju. Besedila mi pošljite na ursa.prsa@oskoroskabela.si Besedilo lahko natipkate, da boste vadili računalniško pisanje, ali pa napišete v zvezek in mi pošljite fotografijo.
Lep pozdravček,
učiteljica Urša
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