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Učiteljica Lidia Wolf

Dragi osmošolci,

Upam, da vam naloga prejšnjega tedna ni delala težav. V kolikor imate vprašanja ali težave, mi prosim sporočite (nekateri med vami mi še niste poslali rešene naloge iz prejšnjega tedna, kar NI v redu ! ) To storite do konca tega tedna !
Vsem pa, ki ste uspešno odgovorili na zastavljena vprašanja, pošiljam pohvalo ( in velik +
V tem tednu boste spoznavali skladatelja Friderica Chopina. 
Poslušajte posnetek:

https://www.youtube.com/watch?v=ecC7fjnFiuk
Chopin je bil eden izmed najbolj priljubljenih in vplivnih pianistov in skladateljev klavirskih skladb 19. stoletja.
Oglej si nekaj zanimivosti iz njegovega življenja. Preberi v učbeniku na str.36-37, v zvezek napiši naslov FRIDERIC CHOPIN in zapiši vsaj 10 podatkov, ki si jih prebral o njegovem delu in življenju. Podatke lahko pridobiš tudi na spodnjem linku:
https://eucbeniki.sio.si/gum8/3209/index2.html
ZANIMIVOST: 

Veliko Chopinove glasbe je tudi v filmu PIANIST. 

Pianist (angleško The Pianist) je koprodukcijski biografski vojni dramski film iz leta 2002, ki ga je produciral in režiral Roman Polanski, scenarij je napisal Ronald Harwood, v glavni vlogi pa nastopa Adrien Brody.
Temelji na avtobiografski knjigi Pianist: varšavski spomini : 1939‑1945 poljsko-judovskega pianista in skladatelja Władysława Szpilmana iz leta 1946. 
 Premierno je bil predvajan 24. maja 2002 na Filmskem festivalu v Cannesu, kjer je bil nagrajen z zlato palmo.  Na 75. podelitvi je bil nominiran za oskarja v sedmih kategorijah, osvojil pa tri, za najboljšo režijo (Polanski), najboljši prirejeni scenarij (Ronald Harwood) in najboljšega glavnega igralca (Brody), nominiran je bil tudi za najboljši film. Osvojil je še nagradi BAFTA za najboljši film in režijo in sedem nagrad César, tudi za najboljši film, najboljšo režijo in najboljšega igralca (Brody).  BBC je film uvrstil na seznam stotih najboljših filmov 21. stoletja.

https://www.youtube.com/watch?v=BFwGqLa_oAo
Spodbujam vas, da natančno in odgovorno opravljate delo, ki vam ga pošiljam, saj snov ni obsežna. Če imate kakršnekoli težave, vprašanja, dileme, ali pa bi mi samo rad kaj sporočil, bom vesela vašega odziva:
lidia.wolf@oskoroskabela.si
Želim vam obilo zdravja in dobre volje (
Učiteljica Lidia
