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Dragi 6. a, 

danes se vidimo, spodaj imate še vedno pripeto vabilo, da ne boste pozabili. Prosim, pripravite si kakšna vprašanja v zvezi s snovjo. Z veseljem vam odgovorim. Pripravite zvezke in delovne zvezke, ker bomo ponavljali in utrjevali.

Danes pa še, prosim, preverite včerajšnje rešitve v obliki kratkega povzetka. Zaradi lažje preglednosti precej nasičenega odlomka so nekatere besede poudarjene.

· Kaj je oba detektiva dvakrat vrglo iz spanca? 
· Kaj se je dogajalo okoli planinskega doma in kako sta si detektiva razlagala te skrivnosti?
· Do kakšnih ugotovitev sta prišla? 
· Opiši njune sanje. So bile res sanje?
· Kaj sta zagledala nad jezerom in kam sta oddirjala? Ali sta bila še prepričana, da sta se srečala z bitji, ki hodijo po zraku?

Detektiva NAOČNIK in OČALNIK prenočita v PLANINSKEM DOMU. Iz sna se DVAKRAT zbudita. Prvič zaradi ZVOKOV(HRUPA), ki jih slišita okrog planinskega doma, drugič pa zaradi SANJ, ki so zelo žive. Sanjalo se jima je, da sta plavala navpično navzgor proti STROPU in pristala na STREHI planinskega doma. Tam sta videla VESOLJSKO LADJO, ki je pristala ob jezeru. Do ladje sta se premikala po ZRAKU in za njima so se kazale sledi stopinj kot majhni beli  OBLAČKI. A ko sta se ladji čisto približala, sta se PREBUDILA. Ugotovila sta, da sta imela ENAKE sanje. Tega nista mogla verjeti.  Ko končata s pogovorom, pogledata proti oknu in ugotovita, da se zunaj že dani. Najprej je mojster OČALNIK  stopil k oknu, nato še NAOČNIK in kar naenkrat sta videla, kako se neznani leteči predmet približuje planinskemu domu. Pristal je na TERASI doma, nato zaokrožil  nad njegovo streho  in  spet zavil nazaj k jezeru. Naočnik in Očalnik se odločita, da razkrijeta SKRIVNOST. Odpravita se do JEZERA. Tekala sta po OBALI vendar nista ničesar več videla. Vrneta se nazaj v dom in na koncu več NISTA PREPRIČANA ali sta vse skupaj le sanjala ali pa se je zares zgodilo.

· Prepoznaš kakšen element znanstvene fantastike? Neznani leteči predmet, neznana bitja.

Še enkrat vam posredujem navodila in vabilo za Zoom aplikacijo.
https://www.fmf.uni-lj.si/storage/55128/Navodila%20za%20Zoom%20Studenti.pdf
Urša Prša is inviting you to a scheduled Zoom meeting.
Topic: SLJ 6.a (Prša)
Time: Apr 21, 2020 09:00 AM Belgrade, Bratislava, Ljubljana
Join Zoom Meeting
https://us04web.zoom.us/j/78593184198 
Meeting ID: 785 9318 4198
Če boste imeli kakršno koli težavo, mi pišite ali pa kar pokličite. Moja številka je 040 226 935.

Lepo vas pozdravljam! Učiteljica Urša
