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Tisti, ki še niste opravili svojih zadolžitev, jih nujno pošljite!
Sicer pa si boste danes ogledali slovenski mladinski film Nika na https://bsf.si/sl/film/nika/#entire-film3261. Dostopen je samo do 5. aprila! 
Po ogledu napiši svoje odzive na film ((za)kaj ti je/ni všeč, kaj meniš o temah v filmu in katere so, kakšna se ti zdi osebnost/značaj glavne junakinje, kako bi opredelil zvrst filma)  in mi jih pošlji na mojca.kavcic@oskoroskabela.si ali kako drugače.
1h 30min / 90min, 2015
Scenarij: Matjaž Pikalo in Slobodan Maksimović; Režija: Slobodan Maksimović
Producent: Nora Production Group; Igrajo: Ylenia Mahnič, Marjuta Slamič, Benjamin Krnetić, Nenad Tokalić, Sebastian Cavazza, Gašper Tič, Primož Pirnat, Borut Veselko, Gojmir Lešnjak Gojc, Zala Đurić Ribič, Demetra Malalan
V adrenalinski zgodbi o najstniških strasteh, ljubeznih in upornosti spoznamo mlado Niko, ki je med odraščanjem na dirkališčih postala strastna voznica gokartov. Po tragični očetovi nesreči jo želi mama prepričati, naj opusti treninge, toda mladenka želi za vsako ceno slediti svojim sanjam. Kljub predsodkom v šoli, nabiranju prvih ljubezenskih izkušenj in številnih ovirah, ki se znajdejo na njeni poti, Niki največ pomenijo divje hitrosti na dirkališču, toda za nove zmage poleg neizmernega poguma in predanosti potrebuje tudi pomoč zvestih prijateljev.
Film o neustavljivi najstnici Niki je na 19. filmskem festivalu v Motovunu prepričal hrvaško občinstvo in prejel nagrado za najboljši mladinski film. 

