Dragi starši in učenci!
Trenutne razmere nam narekujejo, da se bomo sedaj družili na tak način. Naloge in navodila za delo doma boste prejemali preko e-pošte.  Objavljene pa bodo tudi na spletni strani šole. Pogledate POUK NA DALJAVO in odprete zavihek 5a. razred. 
V kolikor boste imeli težave sem dosegljiva na spodnjem naslovu in sicer v času pouka od 8:00 – 12:00 in od 18:00 -19:00. Potrudila se bom, da bom  na vsa vprašanja čim bolj sproti odgovarjala. 
Komunikacija bo potekala izključno preko vas, ker mi veljavna zakonodaja tega ne dopušča. Učitelj sam ne sme komunicirati z učenci mlajšimi od 13 let. Hvala za razumevanje. 
zlata.kejzar@oskoroskabela.si
Dragi starši, prosim pa  vas tudi, da sedaj, če je le mogoče malo večkrat pogledate naloge. V prvih dneh mislim, da bodo nekateri vaši otroci potrebovali pomoč pri delu z računalnikom. Hvala, ker jim boste pomagali. Če pa ne bo šlo, pa se obrnite name in vas bom kontaktirala. 
Želim si, da bi naloge opravljali sproti, da ne opustijo dnevne rutine. Mislim, da je v interesu vseh nas, da pouk poteka čim bolj tekoče. Sama bom naloge za naslednji dan dala v vašo pošto,  do 15:00 ure. Vse naloge bodo prilagojene za trenutno stanje. 
Dajte jim jih v mapo na računalniku ali na namizje, lahko pa do njih dostopajo tudi  preko šolske spletne strani.  Naloge naj   rešijo naslednji dan. Tako bodo tudi zaposleni in bodo imeli občutek, da poku poteka naprej.
Danes,( najkasneje v ponedeljek,16.3.) tudi prosim, če mi odgovorite ali ste naloge dobili. Tako bom vedela, če so kje težave in bom lahko s tistimi stopila v kontakt, še na kak drug način. 
Že v naprej se Vam lepo zahvaljujem za vaše sodelovanje.
vaša učiteljica,
Zlata Kejžar
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