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Ne »paničarite«, če spletna učilnica ne bo delala. Ta teden še ne bom vpisovala v eAsistenta. Glede na to, da sistem ne deluje, kot bi moral, naložite, ko boste lahko.
Vsak dan boste dobili delo. DO 14.30. URE VSAK DAN PA MI BOSTE V E-UČILNICO ODDALI VAŠE DELO. Fotografirajte zvezek, delovni zvezek in oddajte fotografije kot nalogo. Poudarjam, VSAK DAN SPROTI. V kolikor ne bom dobila vaših nalog do 14.30 ure, takoj dam pod opombe v e-asistenta. 
Navodila
V učbeniku preberi str. 21, 22. Ne pozabi prebrati besedila ob strani.

Naloga 1: V DZ reši str.15.

NALOGA 2: V zvezek zapiši naslov Ali je bila pariška mirovna konferenca uspešna? V spletni učilnici imaš tudi ppt. Preglej ga in pisno odgovori na vprašanja z zadnje prosojnice. Še posebej se posveti zadnjemu vprašanju v zvezi z Nemčijo, saj je temelj 2. sv.v. skrit oziroma postavljen ravno v teh določilih in dolgoročnih posledicah, ki jih je imel za Nemčijo. To bo tudi tvoj zapis v zvezek.
Naloga 3: Da utrdimo in še enkrat ponovimo tokrat USTNO ODGOVORI na vprašanja učb. str. 22 (oranžni okvirček).

NALOGA 4:
Ne pozabite narediti fotografij in mi jih do 14.30 ure oddati v spletno učilnico. Če imate kakršno koli težavo, me, prosim, kontaktirajte na eva.vrhovnik@oskoroskabela.si
 Vedno vam bom z veseljem pomagala. 
Vaša učiteljica Eva


